

Errata

Chapter 3 Water and Wastewater Characteristics

On page 105, top right column, *Standard Methods* reference should be (2012) not (1998).

On page 106, 3.3.2.2, first sentence should read “This section outlines the procedures used for determining BOD. Detailed procedures are found in *Standard Methods* (2012).”

On page 111, left column, *Standard Methods* reference should be (2012) not (1998).

On page 116, right column, *Standard Methods* reference should be (2012) not (1998).

On page 125, bottom, right column, *Standard Methods* reference should be (2012) not (1998).

On page 126, bottom, right column, *Standard Methods* reference should be (2012) not (1998).

On page 128, bottom, right column, *Standard Methods* reference should be (2012) not (1998).

On page 131, bottom, right column, *Standard Methods* reference should be (2012) not (1998).

On page 132, bottom, left column, *Standard Methods* reference should be (2012) not (1998).

On page 133, Example 3.17, the MPN value is incorrect: see revised calculation below.

$$\frac{\text{MPN}}{100 \text{ ml}} = \frac{(5 \times 100)}{[(24.4 \text{ ml}) \times (55.5 \text{ ml})]^{0.5}} = \boxed{13.6}$$

On page 137, problem 5,

- f. After cooling in a desiccator, the mass of the crucible is 25.501 g and the **mass of the evaporation dish and residue is 275.944 g.**